
事業会社様へ
WICIジャパン

　WICIジャパンでは、制作会社やアドバイザリー、コンサルティング等の支援会社向けに世界水準の統合報告を作成していくための全５回のセミナーを本年も開催します。
https://wici-global.com/index_ja/event/kds_seminar2021s/

　前半２回のセミナー、ワーク及び持ち帰り課題により、受講いただく作成支援ご担当者様に、支援の自信をさらに深めていただきます。

　後半２回と発表会に、事業会社様のご担当者にも入って頂き、発表会では、事業会社様を事例とした15分間程度の発表をして頂くプログラムとなっております。

　発表会は、最新の検討中の内容ではなく、公開に差し障りの無い部分で、長期的な内容でご発表いただくことを想定しております。

　「本質追究で企業の価値感を表現する」統合報告書の実現に向けて、第3回のWICIインタンジブルズフレームワーク、第4回のマーケティングと価値デザインをご一緒に受講いただき、「統合報告で、ESGの要素を含むインタンジブルズをどう動かして将来の価値創造を目指すのかを開示する」という本セミナーのゴールに向けて準備されたワークをご体感ください。

　作成支援会社から「一緒に本質を追究したい、その個性・価値感が素晴らしい」として選ばれた事業会社様、ご参加いただければ幸いです。
　このセミナーでは、事業会社様の参加のための費用は不要です。日程は上記Webページをご参照下さい。第３回から第５回です。

　事業会社様から１名か２名のご参加を想定しておりますが、ご相談に応じます。

　世界水準の統合報告をレバレッジとして、多くの日本企業がそれぞれのパーパスを国際社会で発揮し、実現できるよう、WICIジャパンはオープンな対話の場をご提供し、皆様と一緒に学んでいきます。

　日本企業が適正に評価されるよう、国際社会のルール作りにも強い関心をもって国際的な対話を進めてきております。

　通常の仕事としての取引を少しはなれて、事業会社様から作成支援会社様への期待なども情報交換いただけたら、WICIジャパンとしては大変に喜ばしいです。ぜひ、この統合報告セミナーにご協力ください。

　ワークでは、Zoom接続のもとで、Googleスプレッドシートなどを使います。ご参加に際しては、Zoomの接続環境と、Googleにログインできるメールアドレスのご用意をお願いします。
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